
 

 

 

 

 

2005 年 4 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.116＞ 

～1年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？～ 

子どもたちにとって特別な日！！ 

「クリスマス」・「誕生日」が圧倒的な支持を受けて総合１位・2位に。 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：高須武男)は、3才から12才のお子

様の保護者の方を対象に、「1年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？」という

テーマでアンケート調査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画

への回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月 1 回行っており、今回が数え

て 116 回目となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から

子どもたちの生活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ

流に解き明かしていこうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

Tel 03-3847-5005 

Fax 03-3847-5067 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.116＞ 

             『１年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？』 

【実査期間】  2005 年 2月 3 日（木）～2 月 17 日（木） 

【調査対象】  3 才～12 才のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  1,500 名(男の子を持つ保護者 750 人、女の子を持つ保護者 750 人) 

 

■ フェイスシート 

3～5 才、6～8 才、9～12 才のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 1,500 人)より、 

アンケートデータを算出。 

  男子 女子 計 

3～5 才 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

6～8 才 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

9～12才 250 人 33.3% 250 人 33.3% 500 人 33.3% 

       

合計 750 人 100.0% 750 人 100.0% 1,500 人 100.0% 

 

 

※本アンケートは、タイトル『１年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？』に対

する自由回答を集計したものです。 
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■ 1年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

＜男女総合＞ (回答人数：1,500 人 複数回答を含む) 
 
 
 

       
 
 
 
 
 

 
 
 
 
＜男子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数：750 人 複数回答を含む) 
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調査結果概要  
子どもたちにとって楽しみな日！！「クリスマス」「誕生日」がダントツの人気。  
今回の調査では、「クリスマス」・「誕生日」と答えた回答が全体の 8 割以上を占め、男女・

年齢問わず高い支持を集めていることがわかった。 
 「サンタクロースのおじさんが自分の好きなプレゼントを持ってきてくれる」や「誕生

日は自分の名前の入った丸い大きなケーキを食べたり、家族からたくさんのプレゼントを

もらえるのを楽しみにしています」などプレゼントに関する回答が多く寄せられた。子ど

もたちにとって「クリスマス」と「誕生日」は、自分の好きなプレゼントがもらえる特別

な日であり、多くの子どもが首を長くして待っている日であることが伺える結果となった。 

  
また、「クリスマスが近づくと街中がクリスマスカラーとなり、音楽も流れてきたりして、

ワクワクしてくるので、一番楽しみだそうです」や「クリスマスツリーを一緒に飾ったり、

近所の子供会でクリスマス会をするのを心待ちにしています」、「友だちを呼んで誕生日パ

ーティを開いて、一緒にごはんやケーキを食べたり、ゲームで遊んだりして楽しんでいま

す」など、イベントとしても「クリスマス」「誕生日」を楽しみにしているコメントも寄せ

られた。特に「誕生日」は、プレゼントがもらえるだけではなく“自分が主役”になれる

ことも人気を集める要因といえるだろう。 
さらに、「クリスマスは、プレゼントを見つけた子どもの笑顔を見るのが、親の楽しみで

もあります」といった声も寄せられており、子どもと同様に親にとっても「クリスマス」「誕

生日」は楽しみな日となっているようだ。 
 

少数意見では「運動会」・「夏祭り」をはじめ、女の子では「ひな祭り」、小学校に入学し

た子どもでは「夏休み」が寄せられた。また、スリルと期待が味わえるという理由から「父

親の異動発表日」と答えたおもしろい回答もあった。子どもたちにとっては、1 年の行事ひ

とつひとつが思い出に残る特別な日なのかもしれない。 
 
 
 
 
◆寄せられたコメントの一部 
クリスマスの朝、前の晩にベッドに吊していた靴下を見て、「サンタさん来てくれた！！マ

マ、サンタさん見た？会いたかったな～。」と眠そうな目をこすりながらはしゃいでいまし

た。                            （3 才の男の子の母親） 

 
なかなか字も書けない娘が必至で「サンタさんにお手紙を書くんだ！」といって机に向か

って集中して自分なりに字を書いていました。サンタさんはすごい力をもっているなぁと

感激しました。                        （4 才の女の子の母親） 
 

やっぱり誕生日です。プレゼントやケーキ、そしてちょっぴりお兄ちゃんになった喜びを

味わえるからでしょうね。                  （11 才の男の子の母親） 
 

誕生日です。クリスマスのときとは違って、自分好みのケーキを買って自分だけにプレゼ

ントがもらえるから。弟が生まれてからはこの「自分だけに」がとても魅力的なようです。 
                              （7 才の女の子の母親） 

 

やはりなんといってもひな祭りです。3 年前に祖母に買ってもらったひな人形が気に入ったらしく、

毎年家族で飾るのを一番楽しみにしています。                 （6才の女の子の母親） 
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■ 1年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

＜男女総合年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（500 人）    ● 6～8 才（500 人）   

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％  No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％ 

1 クリスマス 314 人 62.8%  1 クリスマス 288 人 57.6% 

2 誕生日 161 人 32.2%  2 誕生日 157 人 31.4% 

3 お正月 11 人 2.2%  3 お正月 29 人 5.8% 

4 運動会 8 人 1.6%  4 夏休み 9 人 1.8% 

5 ひなまつり 7 人 1.4%  5 運動会 8 人 1.6% 

         

         

● 9～12才（500 人）        

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％      

1 クリスマス 260 人 52.0%      

2 誕生日 155 人 31.0%      

3 お正月 60 人 12.0%      

4 運動会 10 人 2.0%      

5 夏祭り 8 人 1.6%      
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＜男子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（250 人）    ● 6～8 才（250 人）   

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％  No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％ 

1 クリスマス 158 人 63.2%  1 クリスマス 139 人 55.6% 

2 誕生日 80 人 32.0%  2 誕生日 73 人 29.2% 

3 お正月 9 人 3.6%  3 お正月 20 人 8.0% 

4 節分 2 人 0.8%  4 夏休み 6 人 2.4% 

4 旅行 2 人 0.8%  5 旅行 5 人 2.0% 

         

         

● 9～12才（250 人）        

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％      

1 クリスマス 121 人 48.4%      

2 誕生日 75 人 30.0%      

3 お正月 34 人 13.6%      

4 運動会 7 人 2.8%      

5 旅行 5 人 2.0%      

 

＜女子年齢別アンケート結果＞(上位項目のみ抜粋) 

● 3～5 才（250 人）    ● 6～8 才（250 人）   

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％  No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％ 

1 クリスマス 156 人 62.4%  1 クリスマス 149 人 59.6% 

2 誕生日 81 人 32.4%  2 誕生日 84 人 33.6% 

3 運動会 7 人 2.8%  3 お正月 9 人 3.6% 

3 ひなまつり 7 人 2.8%  4 運動会 7 人 2.8% 

5 お正月 2 人 0.8%  5 夏休み 3 人 1.2% 

5 節分 2 人 0.8%      

5 子供の日 2 人 0.8%      

         

         

● 9～12才（250 人）        

No． 一番楽しみにしている行事 人数 ％      

1 クリスマス 139 人 55.6%      

2 誕生日 80 人 32.0%      

3 お正月 26 人 10.4%      

4 夏祭り 4 人 1.6%      

5 運動会 3 人 1.2%      

5 夏休み 3 人 1.2%      
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2002 年 10 月以降の発行レポートは以下のとおりです 

次回の予定は→「飼っているペット/飼ってみたいペットは？」 

Vol.1～104をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～9も刊行しております。 

「バンダイ子どもアンケート」Vol.10は夏頃発行予定となっております。 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.86 2002年10月 子どもの健康の為に気を付けていること 

Vol.87 2002年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.88 2002年12月 お子さまのお弁当によく作るおかず/お子様の好きなお弁当のおかず 

Vol.89 2003年 1月 お子さまはお風呂に誰と一緒に入って何をするか 

Vol.90 2003年 2月 お子さまの子育ての相談は誰にするか 

Vol.91 2003年 3月 週休２日制によるお子様の休日の過ごし方 

Vol.92 2003年 4月 お子さまと１週間にコンビニエンスストアに行く回数とその目的 

Vol.93 2003年 5月 お子さまにとっての宝物 

Vol.94 2003年 7月 2003 年版好きなキャラクター 

Vol.95 2003年 8月 お子さまの好きな本は 

Vol.96 2003年 8月 お子さまに見せたい名作映画 

Vol.97 2003年 9月 お子さまと会話する(接する)時間は１日にどれくらい 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 


